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литературном конкурсе «Линия фронта»

Великий праздник -  День Победы в Великой Отечественной Войне - волнует каждого человека. Мне очень близок этот праздник, потому что моя двоюродная прабабушка – Юферова Валентина Алексеевна, участвовала в Великой Отечественной Войне. Прабабушка родилась в 1921 году в г. Туринске Свердловской области. Закончила 10 классов школы и пошла учиться в медицинское училище в г. Ирбите, но закончить учебу она не успела. 
В 1941 году началась  Великая Отечественная Война и прабабушку отправили на практику в больницу г. Туринска. Затем, ее отправили в Свердловское училище, и оттуда, уже лейтенантом, в качестве командира отряда, ее направили на передовую линию фронта. Под руководством у прабабушки был отряд медицинских сестер, все девушки были молодые, по 18 и 19 лет. Вместе со своим отрядом, во время боёв, она собирала раненых, оказывала им медицинскую помощь. Так, прабабушку ранило уже на 3м бою, ей раздробило чашечку колена левой ноги. Из-за ранения, ее направили лечиться в госпиталь, и потом домой. Это было в 1942 году. Так как после ранения нога у нее не сгибалась, бабушка ходила с тростью и уже думала, что больше не придется воевать. Но в 1943 году, домой пришла повестка, потому что не хватало медицинских работников на войне. Бабушку направили опять на передовую линию фронта. Её работа заключалась в том, чтобы оказывать помощь раненым солдатам в передвижной машине Скорой помощи. 
	В один из дней, на опушке леса, в машине Скорой помощи, моя прабабушка делала операцию раненому солдату – поляку.  Недалеко  от машины разорвался снаряд, осколок которого попал моей бабушке в висок. 
Так, моя двоюродная прабабушка Валентина, трагически погибла при исполнении своих обязанностей, спасая жизнь солдату – 3 августа 1943 года. 
Позже, домой, родителям прислали её  вещи: медали, офицерский ремень, юбку, пилотку и последнее недописанное письмо, в котором прабабушка сообщала, что ее отправили на фронт, что она работает на машине Скорой помощи. Писала, что очень много раненых. В последнем предложении письма было написано, что в машину ведут раненого солдата, которого нужно оперировать, и по этой причине она закончит письмо позже. Потом, этот самый солдат – поляк, написал письмо родителям прабабушки со словами благодарности за то, что спасая ему жизнь, делая операцию в машине, она погибла сама. 
Я горжусь своей прабабушкой! Ведь есть и её заслуга в том, что мы сейчас живем под мирным синим небом и радуемся солнцу!
	К сожалению, фотографий моей прабабушки не сохранилось…
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