Памятка для родителей "Безопасные каникулы" 
 
С началом летних каникул детей подстерегает повышенная опасность на дорогах, у водоемов, в лесу, на игровых площадках, в саду, во дворах. Чтобы дети были отдохнувшими и здоровыми надо помнить ряд правил и условий при организации их отдыха.
 
 
ПОМНИТЕ! Поздним вечером и ночью (с 22 до 7 часов местного времени) детям и подросткам законодательно запрещено появляться на улице без сопровождения взрослых.
- Постоянно будьте в курсе, где и с кем ваш ребенок, контролируйте место пребывания детей;
- Напомните ребенку, что опасно разговаривать с незнакомыми людьми.
- Объясните детям, что ни при каких обстоятельствах нельзя садиться в машину с незнакомыми людьми;
-Убедите ребенка, что вне зависимости от того, что произошло, вы должны знать о происшествии. Объясните, что некоторые факты никогда нельзя держать в тайне, даже если они обещали хранить их в секрете;
-Плавание и игры на воде, кроме удовольствия, несут угрозу жизни и здоровью
-Соблюдайте правила дорожного движения: чтобы не стать жертвой или виновником дорожно-транспортного происшествия научите детей быть предельно внимательными на дороге и в общественном транспорте.
-Изучите с детьми и подростками правила езды на велосипедах, скутерах, мопедах, мотоциклах.
Помните! Детям, не достигшим 14 лет, запрещено управлять велосипедом на автомагистралях и приравненных к ним дорогам, а детям, не достигшим 16 лет, скутером (мопедом, квадроциклом).
- Будьте предельно осторожны с огнем. Обратите внимание детей на наиболее распространенные случаи пожаров из-за неосторожного обращения с огнем: детская шалость с огнем; непотушенные угли, костры; не затушенные окурки, спички; сжигание мусора владельцами дач и садовых участков на опушках леса; поджог травы, короткое замыкание.
ПОМНИТЕ! Родители несут полную ответственность за жизнь и здоровье своих детей.

